
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da Reunião Complementar dos Aglomerados Subnormais

ETAPA DE AVALIAÇÃO DO MAPEAMENTO DOS AGLOMERADOS SUBNORMAIS DO IBGE

Aos 7 dias do mês de Julho de 2011, às 14:25 h, no(a) Secretaria Municipal de Habitação do município de TABOÃO DA SERRA, Estado SP, foi realizada a
REUNIÃO COMPLEMENTAR DA COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, referente aos Aglomerados Subnormais (AGSN). A reunião foi
presidida pelo(a) Senhor(a) Narcizo Francisco de Lima representante do IBGE, com a presença dos seguintes membros:

 Andreza Aparecida Soares - Prefeitura Municipal - Sec. Desenvolvimento Urbano
 José Eduardo Rossato de Campos - Departamento de Arquitetura e Urbanismo
 Julio Cesar Pedrassoli - Prefeitura Municipal
 Marina de Souza Lima Araujo - Prefeitura Municipal
 Rodrigo de Toledo Vicino - Prefeitura Municipal - Secretaria de Habitação

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a REUNIÃO COMPLEMENTAR DA COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E
ESTATÍSTICA referente aos Aglomerados Subnormais, do ano de 2011, do Município TABOÃO DA SERRA .

Informou que, na etapa de preparação do Censo 2010 foram identificados 20 AGSNs e 24 setores referentes a esses AGSNs.

Foram analisados todos os AGSNs do município e feitos os devidos registros na Relação Preliminar de Aglomerados Subnormais, que segue anexa a esta
Ata. Feito isso, houve:
 Concordância integral, tendo sido feitos os devidos registros na Relação Preliminar de Aglomerados Subnormais.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:

Demais Participantes do IBGE:
Jose Carlos dos Santos Oliveira - Coordenador da Base Territorial - UE/SP

Outros assuntos, comentários e sugestões: 
O Sr. José Carlos mencionou da importância de manter pelo menos uma pessoa como representante da Prefeitura Municipal nos trabalhos relacionados a
base cartografica do municipio, pois assim será muito mais facil identificacar as distorções e juntos procedermos eventuais correções. 

Tendo sido tratados os assuntos propostos, o Presidente agradeceu aos presentes e deu por encerrada a reunião, sendo lavrada a presente Ata
que vai assinada pelos participantes.


